
                           

     

 

 

 

～いよいよ卒業、最後まで力いっぱい取り組もう～ 

早いもので、小学校最後の月となりました。入学してから６年間、一人ひとりが様々な経験を積み重ね、

心身ともにたくましく成長してきました。保護者の皆様におかれましては、この６年間を振り返ると感慨深い

ものがあるのではないかと思います。 

残り少ない日々となりましたが、下級生のお手本となるような足跡を残し、全員が晴れやかに巣立つこと

ができますように、教職員一同応援していきたいと考えております。保護者の皆様には、これまで武生南小

学校の教育活動全般にわたり、たくさんのご理解とご協力をいただきましたことを深く感謝いたします。本

当にありがとうございました。 

                  

 

 

 

 

 

 

●卒業式に向けて 

１３日（水）の卒業式に向けて、練習を始めています。体育館は大変冷え込みます。インナー等を工夫し

て、できるだけ暖かい服装をして練習に参加させてください。また、依然としてインフルエンザや新型コロナ

感染症が猛威を振るっています。卒業式まで残りわずかです。一日一日を大切にしながら、式当日も全員

で南小学校を巣立っていきたいと思います。感染症予防にご協力ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３月の学習予定 

国語 海の命 中学校へつなげよう 今、あなたに考えてほしいこと 算数 ６年のまとめ 

理科 地球に生きる  ６年のまとめ  社会 世界の未来と日本の役割 ６年のまとめ 

英語 寄せ書きのメッセージを伝えよう  ６年のまとめ 

６学年だより 

 

★身だしなみ CHECK！★ 

〇名札、ボタン、リボン（女子）はついていますか？ 

〇前髪は長くないですか？ 

（礼のたびに前髪や横の髪が顔にかかって直さなくてはいけない髪型はやめましょう。） 

〇髪の毛は肩にかかっていませんか？ 

〇内ズックの名前は消えていませんか？ 

★卒業式の時程★ 

 1２：４０～13：０0  卒業生受付 

       ～１３：２０  保護者受付（１３：２０ 着席完了） 

 １３：３0～15：０0  卒業式 

 

南校舎児童玄関よりお入りください。 

上履きのご用意もお願いいたします。 

清楚で、清々しい姿で、

堂々と式に臨みましょう！ 
 



●離任式について 

２２日（金）は、第３学期終業式、令和５年度修了式のあと、離任式を予定しています。お世話になった先

生方とお別れをする式です。もし、離任式に参列したい場合は、南小学校の学生服を着て、体育館玄関から

入ります。離任式は９：４０からですが、開始時刻が少しのびる可能性もあります。時間に間に合うように来

るようにお願いします。 

 

●卒業式後の過ごし方について 

 

卒業式を終えると、気持ちが浮かれがちになります。夜遅くまで起きていたり、朝も遅くまで寝ていたりし

て生活習慣が乱れやすくなります。卒業しても、南小学校の一員であることを自覚し、規則正しい生活を送

るように、ご家庭でもご協力をお願いします。在校生より少し長い春休みのようなものです。新しい中学校

生活に備えて、これまで学習してきたことを復習するなど、この休みの時間を有効に使うようにしてくださ

い。 

 


